

N.Si24



18. KONGRES  
NOVE SLOVENIJE  
ŠKOFJA LOKA, 19. 10. 2024

MI ZNAMO

**bolje.**



KONGRESNA  
**IZJAVA**



## Kongresna izjava o političnih razmerah v Sloveniji

# Mi znamo bolje.

1 Odkar je vodenje Slovenije junija 2022 prevzela vlada Roberta Goloba, smo priča razgradnji  
2 demokratične kulture, krha se zaupanja v temeljne institucije države, čedalje sprejemljivejši postaja  
3 moralni relativizem. Nastopil je čas, da ustavimo razkroj naše domovine in se postavimo za prave  
4 vrednote.

5 Kljub temu, da je bilo za Slovenijo težko dveletno obdobje spopadanja z epidemijo covid-19, je  
6 bila država v dobri gospodarski kondiciji, zastavljena je bila vrsta projektov. Namesto, da bi nova  
7 vlada sledila začrtani poti za konkurenčnejšo Slovenijo in višji življenjski standard vseh prebivalcev,  
8 je bil eden prvih ukrepov Golobove vlade odprava naše davčne reforme, s katero smo vsem zvišali  
9 neto plače.

### 10 **Grobi posegi v demokratične temelje države**

11 Država se je znašla v slepi ulici. V ta položaj so jo potisnili brezglavo deljenje ljudi na »naše in vaše«,  
12 grobo poseganje v delo policije, ignoriranje ugotovitev nadzornih ustanov, zakonodaje in poslovnika  
13 državnega zbora, onemogočanje dela parlamentarnih preiskovalnih komisij ter moralni relativizem. K  
14 temu je treba dodati še niz prelomljenih obljub predsednika vlade Roberta Goloba, s katerimi je želel  
15 nakopičene probleme reševati pred kamerami in na hiter, populističen način.

16 Namesto svobode, ki jo je obljubljalo gibanje predsednika vlade, smo na mizo dobili serijo prepovedi in  
17 nerazumnih ukrepov. Vladna koalicija na čelu s Svobodo je recimo dopolnilno zdravstveno zavarovanje  
18 spremenila v obvezno, hkrati pa to proglasila za njegovo ukinitvev in veliko zmago. Pod to vlado so  
19 dolge vrste čakajočih pred zdravstvenimi domovi postale žalostna podoba naše realnosti. Dostopnost  
20 do zdravnika je vse manjša, tisoče ljudi je brez osebnega zdravnika, ženske so brez ginekologa, otroci  
21 brez pediatra. Zdravniki stavkajo že 9 mesecev, vlada pa jim namesto dialoga vsiljuje prepoved dela.  
22 Čakalne vrste so medtem vse daljše.

23 Ljudem, ki so jim poplave in plazovi odnesli domove, je predsednik vlade obljubil izgradnjo 100  
24 nadomestnih hiš na mesec. Po dobrem letu dni država ni zgradila niti ene! Koalicijska večina je hotela  
25 tudi potihem prepovedati kurjenje drv in v šole na javne stroške uvesti učenje jezikov držav bivše  
26 Jugoslavije. Vse to smo v Novi Sloveniji pravi čas odkrili in zaradi močnega javnega pritiska tudi  
27 zaustavili – zaenkrat. Žal pa vlada ostaja gluha za vse naše zakonske predloge, s katerimi bi zamejili  
28 medvrstniško in romsko nasilje, ki se zadnjega pol leta nenadzorovano stopnjujeta.

29 Nekateri so žal nasedli vladnim obljubam o »pravičnem« zelenem prehodu. Z novim načinom obračuna  
30 omrežnine so se potrdila opozorila Nove Slovenije, da vlada načrtuje prisilno solarizacijo Slovenije.  
31 Načrte energetskih lobijev bomo financirali vsi državljani z mnogo višjimi računi za elektriko. Najbolj  
32 bodo prizadeti tisti, ki so verjeli vladnim obljubam in so vlagali v zeleni prehod s postavitvijo lastne  
33 sončne elektrarne. Vlada z nedomišljenimi ukrepi in vedno novimi davki duši že tako preobremenjeno  
34 gospodarstvo. Z novo davčno (anti)reformo so se lotili še normirancev, edinega sistema, ki deluje.  
35 Državni proračun je rekorden, javne storitve pa vedno slabše. Pozablja se na to, kdo polni državno  
36 blagajno, iz katere se tako lahkomišelnost jemlje. Sistem javnega prevoza se podira, pretočnost cest  
37 ovirajo prometni zamaški. Rešitev pa ni.

## 38 **Slovenija je žrtev lobijev in ozkih interesov posameznikov**

39 Poslanci koalicije in ljudje, ki so trenutno na oblasti, več kot očitno pozabljajo, da niso bili izvoljeni za  
40 to, da strežejo predvsem svojim lastnim interesom in potrebam. Državljanke in državljane Slovenije je  
41 treba postaviti na prvo mesto! Prišli smo celo tako daleč, da si vladajoči svojih afer niti ne prizadevajo  
42 več prikriti, ampak se zanašajo na to, da jim bo udobna večina v parlamentu to početje omogočala  
43 vsaj do konca mandata.

44 V NSi budno spremljamo, kaj načrtuje Golobova vlada. Predlagali smo vzpostavitev parlamentarne  
45 preiskovalne komisije, ki bi zelo natančno in dosledno preiskala delovanje slovenske energetike v  
46 zadnjih letih. Da se to še ni zgodilo, je poskrbela kar predsednica državnega zbora, ki mimo poslovnika  
47 in zakonodaje preprečuje, da bi se omenjena komisija lahko ustanovila.

## 48 **Privilegiji za izbrane v posmeh vsem ostalim**

49 Posledice brezvladja in stihije Golobove vlade so tu. Stopnja zaupanja ljudi v vlado in najpomembnejše  
50 ustanove države je na izjemno nizki stopnji. Večino Slovenk in Slovencev v tem obdobju preveva  
51 razočaranje, ob tem pa občutek, da jih nihče ne sliši in ne upošteva njihovih potreb. Ljudje vse bolj  
52 jasno vidijo, da so vsi ukrepi, ki jih sprejema vlada, namenjeni le nekaterim privilegirancem, ne pa  
53 boljšemu življenju vseh državljanek in državljanov.

54 Ustvaril se je močan občutek, da je Slovenija postala država dveh kategorij državljanov. Privilegiranim  
55 iz vrst Svobode je dovoljeno vse in imajo dostop do položajev in državnega denarja prek javnih  
56 razpisov. Vsi ostali pa lahko samo nemočno opazujemo in plačujemo čedalje višje davke, naše plače  
57 pa so vse bolj obremenjene. Do konca mandata nas očitno čaka še davek na nepremičnine, ki so jih  
58 ljudje zgradili ali kupili s prigaranim denarjem.

59 **Mi znamo bolje.**

60 Predčasne volitve so edini način, da naredimo konec neučinkoviti in nesposobni vladi Roberta Goloba.

61 NSi ima vizijo boljše Slovenije. Na prvo mesto moramo postaviti skrb za tiste, ki delajo in ustvarjajo.

62 Zavzemamo se za boljši pristop, ki bi ljudem predvsem dajal, ne pa jemal. Delo se mora splačati. Kdor

63 dela, mora od svojega dela dostojno živeti. Želimo, da ljudem v žepih ostane več. Potrebujemo vsem

64 dostopno javno zdravstvo, v katerem bo denar sledil pacientu. Energetska neodvisnost Slovenije

65 in stabilna preskrba z električno energijo sta naši prioriteti. Da ta cilj dosežemo, pa je potrebna

66 čimprejšnja izgradnja drugega bloka jedrske elektrarne Krško (JEK 2).

67 Zavzemamo se za povezovanje razdrobljenih sil na desni sredini. To je edini način, da po naslednjih

68 volitvah pridemo do stabilne in v prihodnost usmerjene desnosredinske vlade.

69 **Zdaj imamo priložnost, da Slovenijo popeljemo na boljšo pot.**

70 **Zmoremo in znamo bolje.**